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Dotyczy postępowania : 

„Sukcesywna dostawa środków antyseptycznych                                   

i dezynfekcyjnych dla Powiatowego Zespołu Szpitali” 
 

WYJAŚNIENIA  DO SWZ 

 

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Na podstawie art. 284 

ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2021r Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz 

z odpowiedziami:   

 

Pytanie 1:  

Zadanie 7 -prosimy o podanie ilości opakowań, ponieważ Zamawiający nie podał. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dodaje ilości opakowań w zadaniu nr.7. i załącza formularz asortymentowo-cenowy zał. 5.7 z tytułem 

uzupełnione ilości. 

 

Pytanie 2:  

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 5 dopisać na końcu ustęp 4 o treści: Kary umowne jakie może naliczyć 

Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy 

Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu 

pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający 

może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. lub o dopisanie 

na końcu paragrafu 5 ustęp 4 o treści: "W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za 

dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo 

naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności. lub Prosimy o 

zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy 

Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących 

interesy Zamawiającego 

Odpowiedź:  

Kary umowne są ujęte w § 6 umowy. Zamawiający nie może wyrazić zgody na propozycję zmiany zwłoki na 

proponowane opóźnienie, gdyż zgodnie z art. 433 projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać 

odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie. 

Zamawiający przewidział równoważne kary za odstąpienie od umowy, które w równym stopniu chronią obie strony 

umowy. 

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych z 0,5 % na 0,4 % - w  § 6 ust. 1. lit. c) 

 

Zatwierdziła: 

Dyrektor 

Powiatowego Zespołu Szpitali 

Agnieszka Cholewińska 


